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ATA DA 4A SESSÃO ORDINÁRIA DO 29 PERíODO LEGISLATIVO, REALIZADA

NA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, EM 24 DE AGOSTO DE2023.

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade

de Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a casa Senador Ruy

Carneiro, situada na Rua Duque de Caxias, Nq 123, sob a presidência do vereador
RANIERY OIIVEIRA VERÍSSIMO, da vice-presidente MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA

5lLVA, secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e

CARLITO FERREIRA DA SILVA FILHO, 1e e 2e secretários respectivamente. Em seguida, o

5r. presidente com a proteção Divina saúda a todos, e logo após, fez a leitura da abertura

da 4a sessão ordinária. Continuando, convidou o secretário da casa para fazer a leitura

da ata da sessão anterior, que após lida, foi aprovada por todos os vereadores presentes.

Em seguida, o Sr. presidente Raniery deu boas-vindas a alguns vereadores da cidade de

Bayeux, o presidente da câmara Nildo de lnácio, o vereador Nildo da casa branca e o

vereador Abel. Logo após, convído-os para fazerem parte do plenário, e em

concordância e aprovação dos pares da casa, convidou-os para fazerem o uso da palavra,

indo a tribuna o presidente da câmara de Bayeux, o Sr. Nildo de lnácio, e o mesmo após

saudar a todos, agradeceu o presidente Raniery pelo convite, dizendo ser uma honra

conhecer a casa Senador Ruy Carneiro e participar desta sessão ordinária, sendo um
grande aprendizado. Em seguida, desejou boa sorte a todos desta casa. Em seguida, o
presidente Raniery convidou o vereador da cidade de Bayeux Sr. Nildo da Casa Branca,

para fazer o uso da palavra, e o mesmo após saudar a todos, agradeceu o convite do
presidente Raniery, dizendo ser uma grande honra conhecer essa casa de leis. Logo

após, desejou boa sorte a todos. Em seguida, o presidente Raniery convidou o vereador

Abel da cidade de Bayeux, para fazer o uso da palavra, e o mesmo após saudar a todos,

agradeceu o convite, dizendo ser uma honra conhecer esta casa legislativa e participar

dessa sessão. Neste momento o Sr. presidente Raniery Veríssimo disse que também é

uma honra receber alguns vereadores da Câmara de Bayeux nesta casa, dizendo que

todos serão sempre bem-vindos. Em seguida, facultou a palavra ao vereador ANTONIO

CARLOS SOUZA DA SILVA, que após saudar a todos em nome dos vereadores da cidade

de Bayeux, dando boas-vindas aos mesmos. Logo após, o vereador apresentou

REQUERIMENTO DE N9 201/ 2023 - SOLICITANDO QUE SUA FEITA POR PARTE DA

GESTÃO MUNICIPAL, O CATÇAMENTO EM PARALELEPÍPEDOS DA RUA SEVERINO SOARES

BARB , NO BAIRRO DO GURGURI, NA REGIÃO DA COMUNIDADE SANTA EDWIRGEM.
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Em seguida, o vereador disse que outro dia foi no Detran, e que foi muito bem recebido,

mais percebeu que as pessoas demoravam muito para serem atendidos, por causa dos

poucos atendentes que existem Iá, havendo uma necessidade de contratar mais

funcionários para aquele órgão, a fim de melhora mais aquele atendimento.
Continuando, o vereador Antonio disse que também fez uma visíta ao loteamento Brisa

do Norte, e na ocasião observou que o calçamento daquele loteamento estavâ todo
deteriorado, por causa dos caminhôes pesados que transitam por lá. Logo após, o
vereador Antonio pediu a secretária Michele, que mande passar o serviço de

terraplanagem no bairro Santa Edwirgem, que estar quase intransitável, enquanto não
fizer aquela pavimentação. Finalizando, o vereador convidou a todos para participarem

do orçamento democrático amanhã, na cidade de Rio Tinto. Em seguida, foi facultada a
palavra a vereadora MARIA DO SOCORRO DE OLIVEIRA, que após saudar a todos em
nome dos três vereadores da cidade de Bayeux, dando boas-vindas aos mesmos. Logo

após, a vereadora Maria parabenizou a bela atuação do prefeito ínterino Dr. Zenóbio,
pârabenizando também a prefeita Eunice por sua volta. Logo após, a vereadora
apresêntou REQUERIMENTO DE Ne 204 / 2023- SOLICITANDO A SECRETARIA DE

TRÂNSITO DO MUNICíPIO, PARA QUE SEJA REVITALIZADA AS PINTURAS DAs PARADAS

DE ÕNIBUS, A FrM DE FACTLTTAR TDENTtFtcAÇÃo, BEM coMo MANTÊ-LAS

PRESERVADAS. OUtrO REQUERIMENTO DE N9 205 / 2023 - SOLICITANDO Á SECRETARIA

DE OBRAS DO MUNICíPIO DE MAMANGUAPE, PARA QUE SEJA FEITA A MANUTENçÃO

DO CALçAMENTO DA LADEIRA DA TRAVESSA DO ROSÁRIO, QUE SE ENCONTRA

DETERIORADA, CAUSANDO RISCOS DE ACIDENTES. Finalizando, a vereadora Maria
convidou a todos para participarem do orçamento democrático amanhã na cidade de

Rio Tinto. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO

TOSCANO LIRA, gue após saudar a todos em nome dos quatros vereadores de Bayeux
que estão presentes na sessão, dando boas-vindas a eles. Logo após, o vereador Diego

agradeceu a secretária Michele, por sempre atender os pedídos dos vereadores dessa

casa e os anseios da população. Em seguida, o vereador parabenizou o presidente do
Detran, pelos serviços que traz para a população, só lamentando a falta de mais

funcionários, para trazer um melhor serviço para a população. Em seguida, o vereador
Diego apresentou REQUERIMENTO DE Nq L84l 2023-SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO

DA RUA MARIA DO LIVRAMENTO, NO BAIRRO DO CAMPO. Outro REQUERIMENTO DE

NS 186/ 2023 - SOLICITANDO A REFORMA DOS BANHEIROS NO MERCADO PÚBLICO.

Outro REQUERIMENTO DE N9 I87I 2023 - SOLICITANDO A SUPERINTENDÊNCIA

MUNICIPAL DE TRANSPORTES E TRÂNSITO - SMTT, DESTE MUNICíPIO, A POSSIBILIDADE

DE COMEçAR NOVAMENTE AS CONSTRUÇÕES DE LOMBADAS NOS BAIRROS. EM

seguida, o Sr. presidente facultou a palavra ao vereador LUCIANO CASTOR DE SOUZA,

que após saudar a todos em nome do presidente da câmara de Bayeux Nildo de lnácio

e de dois vereadores de lá, Nildo da casa branca e Abel. Em seguida, o vereador Luciano
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Castor falou do desabamento do teto do PAN de Mamanguape, que caiu em cima de

cinco funcionários de lá, indo os mesmos para o HGM de nossa cídade, sendo isso um

absurdo, dizendo que o governo municipal não dar a mínima, sendo uma gestão que

não funciona, servindo de cabide de emprego, dizendo que em breve irá trazer uma lista

das pessoas de fora que recebem pela prefeitura municipal de Mamanguape, sendo um

verdadeiro desmando, uma gestão que sóvive de maquiagem, como exemplo dos PSFS,

que só atende três dias por semana, a bica de sertãozinho que estar um caos, não

valorizando quem realmente trabalha, como exemplo do vereador Mica, que trabalha
diariamente, e que foitaxado pela gestão de "vereador pidão". Continuando, o vereador
Luciano parabenizou o jovem escritor Neyvile Lucas, pelo prêmio que recebeu em São

Paulo como o melhor escritor de nossa cidade. Logo após, o vereador Lucíano disse que

em breve irá apresentar nesta casa um título de cidadão Mamanguapense ao jovem

Newíle Lucas. Em seguida, apresentou REQUERIMENTO DE Ne 173 / 2023 -SOLICITANDO

AO SETOR RESPONSÁVEL PELA PLANILHA OU APLICAçÃO DE TODOS OS CARROS E

MÁQUINAS QUE SÃo ABASTECIDoS No MUNICÍPIo DE MAMANGUAPE, 8EM coMo
SUAS PLACAS E SEU CONSUMO, E QUE VENHA APRESENTÁ-LA NESTE PLENÁRIO EM

AUDIÊNCIA COM TODOS OS VEREADORES DESSSA CASA, PARA ESCLARECIMENTOS E

SANAR ALGUMAS DÚUDAS. Em seguida, o vereador Luciano presentou PROPOSTA DE

EMENDA À ITI OREÂruICA DE NA OO! ZO23 - ACRESCENTA O ARTIGO 111-A Á LEI

ORGÂNICA DO MUNICíPIO DE MAMANGUAPE, E DÁ OUTRAS PRoVIDÊNCIAS. Em

seguida, o Sr. presidente facultou a palavra ao vereador JOÃO BELINO E SILVA NETO,

que após saudar a todos, apresentou DECRETO LEGISLATIVO DE Ne 004/ 2023 - DISPÕE

SOBRE Á CONCESSÃo DE TÍTULO DE CIDADÃ BENEMÉRITO A SENHORA LIDIANE

FERREIRA DA SILVA DORNELES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAs. Continuando, o vereador
Neto Belino deu boas-vindas aos três vereadores de Bayeux, que estão presentes na

sessão. Logo após, o vereador disse que o projeto do vereador Luciano Castor não será

colocado em votação por falta de korum. Aparteou o vereador Luciano Castor, dizendo
que no início da sessão existia korum suficiente para votâr no seu projeto e em toda a

matéria em pauta. Em seguida, disse que fez a sua parte em apresentar um projeto de

suma importância, mas se não for aprovado nesta, ficará para as próximas legislaturas.

Voltando a fala, o vereador Neto Belino parabenizou o vice-prefeito Zenóbio, que

cumpriu muito bem o seu trabalho como prefeito interino desta cidade. Logo após,
parabenizou a volta da prefeita Eunice, desejando muita saúde para ela. Pela ordem, o
presidente Raniery colocou o PROJETO DE LEI DE Ne 43/2023 - QUE DISPÕE SOBRE A

ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, COM A
cRrAÇÃo DE CARGOS EM COMTSSÃO, MODTF|CAçÃO DA LEt Ne OO5/2O23 E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS, e todas as matérias presentes na Casa em votação, sendo todas
aprovadas por unanimidade, menos a PRoPoSTA DE EMENDA Á lrt oReÂrutca oo
MUNICíP|O DE MAMANGUAPE Ne OO1 / 2023 do vereador Luciano Castor, que não será
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colocado em votação por falta de korum. Em seguida disse que terá que se ausentar por

motivo de força maior, convidando a vice-presidente Graça Ribeiro para assumir a

sessão ordinária. Voltando a fala, o vereador Neto Belino disse lamentar o vídeo que

círculou nas redes sociais sobre uma parte do teto de uma sala do PAN que desabou na

semana passada, não sendo nada do que foi divulgado pela assessoria de um deputado,
querendo comover a todos. Continuando, o vereador Neto Belino lamentou o ocorrido
com o PAN de nossa cidade, agradecendo a Deus por não ter sido nada grave, e que os

funcionários estão todos bens, apenas houve um susto. Aparteou o vereador Luciano

Castor, dizendo que a defesa do vereador Neto Belino convence qualquer um. Logo

após, o vereador disse que o teto do PAN desabou por completo, porque já estava

comprometido e vinha com problema antes. Voltando a fala, o vereador Neto Eelino

disse que esteve lá na hora do acontecimento, e viu que não havia nada de errado antes,

e foi por causa das chuvas recentes. Neste momento, o presidente Raniery disse que

que também esteve lá e presencíou o ocorrido de perto, e viu que desabou apênas uma
parte do gesso do forro do teto de uma sala, não sendo nada grave, apenas um susto,

mais graças a Deus os funcionários estão todos bem. Voltando a fala, o vereador Neto

Belino se acostou a fala do presidente Raniery, e logo após, disse lamentar essa política,

do quanto pior melhor. Aparteou o vereador Luciano Castor, convidando o presídente e

os vereadores desta casa, para formar uma comissão e irem visitar todas as secretarias

da prefeitura de Mamanguape para fazerem uma fiscalização e um relatório do trabalho
das mesmas. Em seguida, a presidente interina Graça Ribeiro fâcultou a palavra ao

vereador EDMILSON DE PAULA PINTO, e o mesmo após saudar a todos, deixou votos de

aplausos ao senador Efraim Filho, pelo belo trabalho que tem feito na Paraíba. Em

seSuida, o vereador disse que é a favor do projeto do vereador Luciano Castor. porque

irá dar mais autonomia aos vereadores dessa casa para poderem trabalhar melhor para

a população. Aparteou o vereador Luciano, parabenizando e agradecendo a fala do
colega Edmilson. Voltando a fala, o vereador Edmilson disse ser louvável essa emenda,
que irá dar vários assistencialismos a população. Em seguida, foi facultada a palavra ao

vereador ANTÔNlo MÁxlMo DA SILVA NETo, que após saudar a todos, disse que o
projeto do vereador Luciano Castor é de suma importância, mais tem que ter korum
para poder colocá-lo em votação e também analisá-lo com calma. Em seguida, o
vereador Neto da saúde se acostou as palavras do presidente Raniery e do vereador
Neto Belino em relação ao PAN de nossa cidade, sobre o desabamento de uma parte do
teto de uma sala de lá, que Eraças a Deus não aconteceu nada grave com os funcionários,
nem maiores danos aquele prédio, para tristeza daqueles que torce para o pior, melhor.
Logo após, disse que visitou o PAN, e constatou que estava tudo em ordem, e inclusive

havia uma árvore lá, que estava bastante velha, e que foi retirada, para não causar

danos. Em seguida, o vereador apresentou REQUERIMENTo DE Ne 206/2023 -
SOLICITANDO A TERRAPLANAGEM DA RUA ANTÔNIO MARIZ, NO BAIRRO DO PLANALTO.

OUtrO REQUERIMENTO DE N9 208 / 2023 - SOLICITANDO A INSTALAçÃO DE
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SEMAFORIZAçÃO PARA PEDESTRES NAS IMEDIAçÔES DO VIADUTO DA BR 101. EM

seguida, foi fazer o uso da palavra a vereadora MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA SILVA
que após saudar a todos, disse que fez uma visita a secretaria de saúde, para conversar

sobre assuntos de interesse da população, como também fez visitas em outros setores

da nossa cidade. Em seguida, a vereadora Graça apresentou REQUERIMENTO DE Ne 199/
2023 - SOLICITANDO A IMPLANTAÇÂO DE PARADAS DE ÔNIBUS (QUANTAS FOREM

NESCESSÁRhS) COM EXTRUTURA COBERTA, INICIANDO NA USINA MONTE ALEGRE, ATÉ

cHEGAR NO DISTRITO DE PINDOBAL. Apresentou outro REQUERIMENTO DE Ne 2000/
2023 - SOLICITANDO A SECRETARIA DE SAÚDE QUE DISPONIBILISE TÉCNICOS DE

ENFERMAGEM COM ACOMPANHAMENTO DURANTE AS AÇÔES DO PROJETO SAÚDE

PARATODOS, QUE ACONTECE NAS PRAÇAS DA CIDADE E ONDE OS IDOSOS REALIZAM

SUAS ATIVIDADES FíSICAS, PARA QUE FAçAM PERIODICAMENTE TESTES DE GLICEMIA E

A VERIFICAçÃo DE PRESSÃO ARTERIAL. Finalizando, parabenizou a volta da prefeita

Eunice, desejando boa sorte a ela. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a
presente sessão. Do que para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por

quem de direito.

Sala das sessões da Câmara Municípal de Mamanguape, em 24 de agosto de 2023.
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